

# 延禧 收官 还没演够

## 庆功会上明玉海兰察补办“婚礼” 聂远代表主演称有续集肯定拍

本报讯 8月26日晚,爱奇艺以及欢娱影视出品的《延禧攻略》上演大结局,片方在北京举行庆功会,爱奇艺创始人、CEO龚宇博士,爱奇艺首席营销官王湘君,欢娱影视创始人、《延禧攻略》总制片人于正,欢娱影视CEO杨乐携主演秦岚、聂远、余诗曼、吴谨言、许凯、王媛可等出席。对于结局,聂远代表一众主演表示,希望尽快开拍《延禧攻略2》,“如果第二部还找我们,我们肯定拍”。

该剧热播期间,收获口碑和播放量双赢,上线39天,豆瓣评分锁定在7.1,全网播放量突破133亿,并以多项数据均破纪录的绝对优势全面领跑同档期影视剧。

### 话题不断 刷新多项电视剧纪录 重拾对国产剧的信心

连续一个月霸占各大网剧播放排行榜榜首、最高单日播放量7亿、34天突破百亿、登上四百余次热搜……堪称“热搜专业户”的《延禧攻略》不仅话题不断,还创造了爱奇艺电视剧历史上的多项纪

录,更一举打破了今年全网电视剧+网剧单日播放纪录。庆功会现场,龚宇对《延禧攻略》取得的成绩予以肯定:“这是今年第一部爆的剧,也是唯一一部爆的剧,大家都非常开心。”但剧集的成功背后离

不开所有主创的努力,龚宇认为这部剧更大的意义是让大家重拾了对国产剧集的信心,“观众并不是随波逐流只追求流量,他们每个人都有自己准确的价值观判断”。

没有流量明星,也没有天价片酬,《延禧攻略》的走红在观众的意料之外,却在制片人于正的意料之中。“我很爱这部戏,希望能够把我们的非物质文化遗产传播出去,并且融入了我的很多情怀。”

### 期待续集 庆功会上补办“婚礼” 演员们表示还没演够

既然是庆功会,各种福利当然必不可少。除了北京,庆功会还没有上海、成都、深圳、广州四地“分会场”。剧中未能有情人终成眷属的吴谨言和许凯至今仍未出戏,两人看到虐心段落不禁现场飙泪,还忍不住拥抱安慰彼此,引得一旁的“皇上”聂远醋意满满。

剧中复杂的情感关系也延续到了台上,在随后的家宴环节,久未发糖的帝后

CP现场深情拥抱,互喂荔枝。被问及还想为谁剥荔枝,“皇后”秦岚毅然选择了一直对自己不离不弃的璎珞,惹得吴谨言大呼:“感觉又回到了长春宫”。

庆功会上,一众主演针对剧情大玩游戏,明玉和海兰察也在众人的见证下现场补办“婚礼”,就连剧中的反派弘昼、袁春望也表示要改邪归正。

对于最后的结局,饰演嫔妃的余诗

曼感叹说:“女人啊,还是爱自己最重要。”吴谨言则笑称:“祝大家和魏姐一样,干一行爱一行,笑到最后。”触发观众泪点的许凯延续傅恒的剧情,“深情告白”璎珞:“下辈子你是我的,我是幸福的,等着你。”

尽管剧集已经收官,但演员们纷纷表示还没演够,期待续集早日启动。对此,聂远带头喊话表明态度:“目前还没有具

体的官方消息,大家只是在聊天的过程中说到了有很多种可能,看怎么能把故事做得更好。”聂远表示,如果第二部找到他们,他相信第一部的原班人马会毫不犹豫地选择继续出演。

吴谨言也表示,并没有感觉《延禧攻略》的故事就此结束,“仿佛故事停留在这儿了,很多东西还会再继续,很多东西也更深刻了”。

### 观众讨论 继后演绎爱恨让人心疼 傅恒之死赚足观众眼泪

随着剧集播放的结束,微博热搜上出现了不少对于剧情的讨论,如“太后不杀袁春望”“皇后断发”“傅恒死了”等,可见网友们对于该剧的关注度之高。

对于余诗曼扮演的继后心灰意冷自行断发之后,网友们对于这个反派人物却表示“完全恨不起来”,大多数网友都带着

一种“心疼她”的情绪。而网友们也大赞余诗曼的演技,认为她不仅演出了爱,也演出了恨。网友“欠一斤和胖三斤”说:“皇后最爱弘历,也最恨弘历。断发是她已经杀了弘历,却又实际上不舍得动手。真的非常悲恸了。”

富察傅恒与魏璎珞之间的感情也是让

观众们从头嗟叹到尾的遗憾。最后一集中,令贵妃弥留之际恍惚看到傅恒的身影,获救醒来却听闻他去世的消息。这段场景,赚足了观众的眼泪,有网友表示:“哭的连屏幕都看不清。”同时,也有乐观的网友称:“傅恒没死,被缅甸公主慕沙救走了。”

对于剧中大反派袁春望的身世之谜,

从太后的态度来看,应该不仅仅是她口中“可怜的孩子”,而她却一口否认其皇子身份。对此,网友们展开了激烈的讨论,然而结果却是众说纷纭。面对着剧中的这群“官斗高手”,哪句话是真,哪句话是假,就连纵观全局的观众们也都傻傻分不清,也许这就是《延禧攻略》的魅力所在。(王磊)



《延禧攻略》海报



## 张馨予婚礼接亲现场曝光 老公单膝跪地帮穿鞋

本报讯 昨天,演员张馨予和老公何捷举办婚礼,接亲现场曝光。张馨予身穿洁白的婚纱坐在床上,美如仙女,老公何捷单膝跪地帮她穿鞋(左图)。何捷还表示:“不是鞋美是脚美,穿什么都好看,我跟你说过没有鞋能衬得上我老婆。”两个人太甜蜜了。

此前有网友曝光了张馨予何捷的邀请函。从邀请函来看,二人的婚礼定于上海的半岛酒店。据悉,这个酒店也是上海顶级奢华的酒店之一,最低一桌是14888元,最

高25888元。

8月5日,张馨予突然在微博晒出婚纱照,宣布婚讯。此外,她还晒出两人戴着钻戒以及晒结婚证的照片,幸福感爆棚。张馨予的经纪人也回应称,男方是优秀的何捷教官。

据悉,张馨予未婚夫何捷曾经在综艺节目中介绍自己是现役军官,武警特战指战员,特种兵。二人相识结缘是在《奇兵神犬》节目中,张馨予还秀过牵手照。

(搜娱)



## 恋情再添“实锤”? 冯绍峰赵丽颖牵手出行

本报讯 8月26日,有网友在微博再次晒出在北京华贸商业街疑似演员赵丽颖冯绍峰牵手的照片(上图),并晒出疑似赵丽颖本人的正面照,为冯绍峰与赵丽颖恋爱再添“实锤”。(新娱)